Прес-реліз
Онлайн-семінар
 «Робота з іноземними освітніми документами, які походять із Західноафриканського регіону, Індії та Туреччини»

27 жовтня 2023 року Командою ENIC Ukraine було проведено онлайн-семінар присвячений роботі з іноземними освітніми документами, які походять із Західноафриканського регіону, Індії та Туреччини. Захід було організовано  для визнавачів-практиків закладів вищої освіти, які є учасниками Всеукраїнської мережі з визнання іноземних освітніх кваліфікацій UaReNet. 
Онлайн-захід відбувся за фінансової підтримки Ради Європи в рамках проєкту «Імплементація Лісабонської конвенції про визнання – підтримка центрів ENIC» UaReNext. 
Першою слово взяла директор ENIC Ukraine Вікторія Сергієнко, яка ознайомила учасників заходу із процесом та результатами роботи команди Центру над проєктом UaReNext, а також акцентувала увагу учасників на важливих моментах в роботі кожного визнавача. 
Досвідчені фахівці ENIC Ukraine ознайомили учасників онлайн-семінару із практичною роботою у рамках Всеукраїнської мережі з визнання іноземних освітніх кваліфікацій UaReNet, особливостями роботи з освітніми документами, які походять із Західноафриканського регіону, Індії та Туреччини, надали відповіді на актуальні запитання. Під керівництвом фахівців Центру визнавачі ЗВО попрацювали у воркшопах: розглянули та детально проаналізували практичні кейси із зразками іноземних освітніх документів, які походять із вищезгаданих країн.
Матеріали онлайн-семінару доступні на сайті enic.in.ua, а відеозапис вебінара можна переглянути на YouTube-каналі ENIC Ukraine.
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(!) Розповсюдження цієї інформації вітається за умови наявності посилання на сайт ENIC Ukraine.
